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195.
Belle bague Art déco en platine 

centrée d'une émeraude naturelle  
vert intense de 13,67 carats 

10 000 / 15 000 €

119.
René LALIQUE (1860-1945)

Bague “Tête de femme feuillagée” 
en or émaillé dans entourage 

de diamants 
Dans son écrin d’origine

Experte : Amélie Marcilhac
10 000 / 15 000 €

119.

&Joaillerie  
Horlogerie de Collection

Mardi 4 février à 13h

Renseignements, ordres d’achats :
Carine AYMARD. Tél. : 04 93 38 41 47. carine.aymard@cannes-encheres.com

Vente aux enchères publiques. Hôtel des Ventes 
20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) . 06400 Cannes

Expositions publiques : 
Lundi 3 février de 10h à 12h & de 14h30 à 18h 

Prise en main le matin de la vente de 9h à 11h

Retrouvez tous les lots et enchérissez en ligne sur :

240.
Collier tour de cou couture 
“Tubogaz” en or centré d’un 

important pavage de diamants de 
belles qualités totalisant 

environ 5 carats 
4 500 / 6 500 €

175.
Bracelet articulé en or 

serti de lignes de diamants 
1 900 / 2 400 €

215.
Très beau bracelet en argent 

� gurant deux scarabées 
s’a� rontant serti de diamants, 
d’émeraudes, de péridots, de 

rubis, de saphirs et de perles de 
culture. Fermoir en or 

500 / 800 €

232.
CÉSAR (1921-1998)

Pendentif Compression formé de bijoux 
en or et argent. Circa 1970. Signé César

Référence : 461 des archives de 
Denyse Durand-Ruel
Authenticité con� rmé 
par la Fondation César 

10 000 / 20 000 €

216.
Victorien BOUSSET 

dit Victorien BOSEET
Pendule d’o�  cier dite aussi pendule de voyage ou 

pendule 4 glaces en métal doré avec un cadran en métal 
ciselé avec des colonnes détachées des frises de perles... 

Nombreuses complications
Signée V. Bousset A Morez (Jura) 

3 000 / 5 000 €



Lot n°1
Broche en or ornée d’un camée sur agate 

stylisant un profil féminin. P 12,7g

390 / 590 €

Lot n°2
Bague en or sertie de rubis et de brillants. 

P9,6g

940 / 1 140 €

Lot n°3
Chaine en or (8g) retenant un pendentif 

en or et argent serti de grenats et de perles 
retenant une pampille sertie de diamants. 

P 17g

1 050 / 1 550 €

Lot n°4
Bague en or ornée d’une topaze bleue et de 

brillants. P 14g

830 / 1 030 €

Lot n°5
Bague en or ornée d’une pierre entourée et 

épaulée de brillants. P 7,6g

530 / 730 €

Lot n°6
Broche en or ornée d’un camée sur agate. 

P 26,1g

500 / 700 €

Lot n°7
Bague en or ornée d’un saphir étoilé 

cabochon épaulé de deux brillants. P 12g

610 / 810 €

Lot n°8
Bague en or ornée d’un diamant de taille 
coussin épaulé de deux diamants. P 2,3

1 050 / 1 550 €

Lot n°9
Broche en or (14K) à motif émaillé 

représentant le Château de Louis II de 
Bavière.( Ecrin.) P. 4,2g

390 / 590 €



Lot n°10
Bague boule en or ornée de pierres roses et 

blanches. P 8,1g

420 / 620 €

Lot n°11
Alliance anneau large en or sertie d’une 
demi ligne de diamants. Poids brut : 5,5 
g. Tour de doigt : 54 avec petite mise à la 

taille possible.

450 / 650 €

Lot n°12
Bague godron rubans croisés en or sertie 
de diamants totalisant environ 1,20 carat. 
Poids brut : 5,5 g. Tour de doigt : 52 avec 

mise à la taille possible.

1 300 / 1 600 €

Lot n°13
H.STERN. Bague de la collection “Hera” 

en or gris figurant deux motifs végétaux de 
feuille pavés de diamants bruns ou cognac. 
Poinçons de Maître. Avec son écrin signé. 

Poids brut : 6,3 g. Tour de doigt : 55.

3 000 / 4 000 €

Lot n°14
ALBANU. Bracelet en fils d’acier tressés à 
l’imitation du poil d’éléphant. Fermoir en 

métal doré. Tour de poignet : 21 cm

100 / 300 €

Lot n°15
Demi alliance en or gris sertie de saphirs 

multicolores de taille princesse (bleu, rose, 
orange, jaune et vert) totalisant environ 1 

carat encadrés de lignes de diamants. Poids 
brut : 4,2 g. Tour de doigt : 54 avec petite 

mise à la taille possible.

1 300 / 1 700 €

Lot n°16
Bague en or gris centrée d’un galet serti 

d’un pavage de diamants. Poids brut : 3,7 
g. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 

possible.

930 / 1 230 €

Lot n°17
Bague en or centrée d’un cabochon de 
saphir dans un entourage de diamants. 

Poids brut : 5,5 g

500 / 800 €

Lot n°18
Alliance large en or gris sertie de lignes de 
diamants. Poids brut : 6,8 g. Tour de doigt 

: 52

550 / 750 €



Lot n°19
Bague Toi et Moi en or stylisant un serpent 

sertie de diamants. Poids brut : 8,9 g

1 400 / 1 800 €

Lot n°20
Bague en or gris figurant des pastilles et 
centrée d’un disque serti d’un pavage de 

diamants. Poids brut : 3,4 g. Tour de doigt 
: 55

400 / 600 €

Lot n°21
Bague 1940 en or ornée d’un diamant 

central épaulé de godrons sertis de 
diamants. P 13,9g

1 050 / 1 550 €

Lot n°22
Bague en or (14k) ornée d’un saphir 

cabochon épaulé de lignes de brillants. P 
6,9g

420 / 620 €

Lot n°23
Bague en or ornée d’un saphir dans un 
double entourage de brillants. P 4,2g

610 / 810 €

Lot n°24
Broche en or ornée d’un camée sur corail. 

P. 8,8g

390 / 590 €

Lot n°25
Alliance en platine sertie de brillants. P 

3,2g

610 / 810 €

Lot n°26
Bague en or (14K) ornée de deux lignes de 

brillants. P 5,1g

500 / 700 €

Lot n°27
Bracelet en or à motifs à la grecque serti de 

brillants. P 13g (manque 1 brillant).

720 / 920 €



Lot n°28
Demi alliance en or sertie de brillants. P 

2,1g

610 / 810 €

Lot n°29
Broche hexagonale en or ornée d’une 

miniature sur nacre dans un entourage de 
diamants. P 7,7g

500 / 700 €

Lot n°30
Pendentif en or orné d’un camée sur agate 

trois couches à profil à l’antique. P. 7,5g

720 / 920 €

Lot n°31
Bague bandeau en or gris stylisant des 

maillons de chaîne. 12,7 g. Tour de doigt 
: 63

850 / 1 150 €

Lot n°32
Bracelet jonc souple en or orné de deux 
perles de culture blanches d’environ 8,9 

mm et 11,6 mm. Poids brut : 8,5 g

1 000 / 1 500 €

Lot n°33
Bague en or gris figurant des pastilles 

alternées de diamants en serti clos. Poids 
brut : 5,8 g. Tour de doigt : 55

600 / 900 €

Lot n°34
Alessandra DONA. Bague en or rose 

agrémentée d’une perle noire de Tahiti 
d’environ 10,1 mm en pampille et d’un 

disque d’or. Poids brut : 5 g. Tour de doigt : 
54 avec mise à la taille possible

500 / 800 €

Lot n°35
Bague en or centré d’un diamant en serti 
clos de taille brillant d’environ 0,70 carat 

épaulé de deux pavages de diamants 
totalisant environ 1 carat. Tour de doigt : 

49 avec mise à la taille possible. Poids brut 
: 6,4 g

1 800 / 2 000 €

Lot n°36
POMELLATO. Bague jonc sertie de trois 

cabochons de citrine. Signée. Tour de doigt 
: 54. Poids brut : 18,6 g

2 000 / 2 500 €



Lot n°37
Bague couture en or gris centrée d’une 
importante améthyste taillé en poire 

d’environ 15,7 carats dans un entourage 
de diamants blancs et champagne. Tour 

de doigt : 55 avec mise à la taille possible. 
Poids brut : 18,7 g

950 / 1 250 €

Lot n°38
Paire de boucles d’oreilles godronnée en or 

gris. 2,2 g

190 / 290 €

Lot n°39
Paire de créoles en or gris sertie de 

diamants. Poids brut : 4,2 g

2 100 / 2 800 €

Lot n°40
Demi alliance en or sertie de diamants. 

Poids brut : 1,1 g. Tour de doigt : 48 avec 
mise à la taille possible

230 / 330 €

Lot n°41
Bague en or ornée d’un Camée sur corail. 

P. 6,7g

390 / 590 €

Lot n°42
Broche en or stylisant deux chats sertis de 
cabochons de turquoise, les yeux sertis de 

rubis. P 11,9g

720 / 920 €

Lot n°43
Bague en or et argent ornée d’une 

turquoise cabochon dans un entourage de 
diamants. P. 4,3g

940 / 1 140 €

Lot n°44
Bague en or ornée de lignes de turquoises 

alternées de perles. P 5,8g

500 / 700 €

Lot n°45
Broche «Éléphant» en or l’œil serti d’un 

rubis. P. 9,8g

640 / 840 €



Lot n°46
Broche «Oiseau de Paradis» en or, le corps 
est constitué d’une perle, les plumes sertis 

de rubis, de saphirs, d’émeraudes et de 
diamants. P. 16,8g

2 200 / 2 700 €

Lot n°47
Bague en or stylisant une abeille enrichie 

de diamants et d’une perle. P. 3,8g

390 / 590 €

Lot n°48
Bague en or ornée d’un cabochon de rubis 
(4,4cts env.) dans un entourage de brillants 

(0,40ct env.)

940 / 1 140 €

Lot n°49
Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 

cabochons de corail. P 3,6g

310 / 510 €

Lot n°50
Collier orné de motifs en or alternés de 

motifs sertis de corail. P 48,9g

720 / 920 €

Lot n°51
Importante bague toi et moi en or gris 

grosses ornée d’une perle de culture 
blanche (environ 14,4 mm) et d’une perle 
de culture grise (environ 14,6 mm). Poids 

brut : 32,4 g. Tour de doigt : 59/60 avec 
mise à la taille possible

1 500 / 2 500 €

Lot n°52
Bague en or centrée d’une perle grise de 
Tahiti d’environ 12,5 mm. Poids brut : 14 
g. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 

possible

800 / 1 000 €

Lot n°53
Bague mouvementée en or gris sertie d’un 
cabochon de saphir rose et de diamants de 
belle qualité totalisant environ 1,10 carat. 
Poids brut : 17,1 g. Tour de doigt : 53 avec 

mise à la taille possible

1 350 / 1 600 €

Lot n°54
Ilias LALAOUNIS Grèce. Paire de boucles 
d’oreilles clips en or et améthystes stylisant 
des cornes d’abondance à décor de fleurs. 
Poinçon de la Maison et gravée “GREECE 
750 A21” sur plaque rectangulaire soudée. 

Poids brut : 25,5 g

1 900 / 2 500 €



Lot n°56
Broche clip en or gris strié et givré stylisant 

une fleur feuillagée centrée d’un diamant 
calibrant environ 0,80 carat dans un 

entourage de diamants totalisant environ 
0,50 carat. Poids brut : 15,6 g. 4 x 3,5 cm

1 000 / 1 500 €

Lot n°57
J. AURICOSTE. Montre bracelet dame en 

or. Lunette sertie de diamants. Mouvement 
mécanique. Poids brut : 20,6 g

600 / 1 000 €

Lot n°58
Bracelet en or émaillé noir serti de 

diamants figurant des motifs floraux. 
Circa Napoléon III. Poids brut : 41,6 g. 

(Manques d’émail)

2 000 / 3 000 €

Lot n°59
Paire de pendants d’oreilles en or gris 

stylisant des clefs de sol sertie de diamants 
et agrémentée de perles de Tahiti. L : 8 cm. 

Poids brut : 27,8 g

1 700 / 2 400 €

Lot n°60
Bracelet en or gris orné de trois saphirs de 
taille ovale d’environ 3,6 ; 4,4 et 6,3 carats 
agrémenté de diamants totalisant environ 

7,3 carats. L : 18 cm. Poids brut : 31,3 g

12 000 / 16 000 €

Lot n°61
Bague «couronne» en or et platine 

surmontée d’une fleur de lys enrichie de 
rubis, émeraudes et de diamants. TDD 50. 

P. 4g

610 / 810 €

Lot n°62
Bague «fleur» en or sertie de brillants. P. 

5,7g

420 / 620 €

Lot n°63
Paire de boucles d’oreilles en or serties de 

diamants. P 2g

330 / 530 €



Lot n°64
Bague en or ornée de lignes de saphirs 

calibrés et de brillants. P 3,4g

310 / 510 €

Lot n°65
Alliance en or gris sertie de brillants. TDD 

48/49. P 4g

940 / 1 140 €

Lot n°66
Bague en or ornée d’une ligne de saphirs. 

P 11,2g

720 / 920 €

Lot n°67
Bague en or ornée d’une améthyste taillée 

en poire. P. 5,6g

420 / 620 €

Lot n°68
Bague en or ornée de deux lignes de 

brillants. P. 6,4g

500 / 700 €

Lot n°69
Pendentif ouvrant en or enrichi d’onyx 
(accident) rehaussé d’un motif serti de 
perles, de diamants et de rubis. P. 21,2g

500 / 700 €

Lot n°70
Bague en or et argent ornée d’un diamant 

dans un entourage de diamants. P 2,7g

500 / 700 €

Lot n°71
VACHERON & CONSTANTIN. Montre 
de poche en or, dos guilloché et émaillé 

bleu décoré d’une rosace ornée de 
diamants. Cadran blanc émaillé à chiffres 
romains. Chemin de fer. Mouvement avec 
remontage à clef signé. Poids brut : 23.4 g. 

D : 3 cm
300 / 600 €

Lot n°72
Solitaire en or gris et platine orné d’un 
diamant d’environ 0,80 carat de belle 

couleur et de pureté correcte. Poids brut : 
3 g. Tour de doigt : 52 avec mise à la taille 

possible.

700 / 1 000 €



Lot n°73
Bague bandeau en or gris sertie de 

diamants de taille baguette et princesse. 
Poids brut : 9,3 g

550 / 750 €

Lot n°74
Collier chaîne en or gris alternée de perles 
facettées probablement d’agate ou pierre 

dure. L : 62 cm. Poids brut : 42 g

520 / 720 €

Lot n°75
Pendentif en or gris 14 Kt orné d’une 

perle de culture blanche des Mers du Sud 
d’environ 14,1 mm surmontée d’un serpent 

serti de diamants. Poids brut : 5,1 g

250 / 350 €

Lot n°76
Bague Pompadour en or ornée d’un saphir 
de taille ovale d’environ 2,7 carats dans un 
entourage de diamants totalisant environ 
1,10 carat. Poids brut : 6 g. Tour de doigt : 

55 avec mise à la taille possible.

1 200 / 1 800 €

Lot n°77
Bague torsadée en or figurant un motif de 

cordage serti de diamants jaunes centré 
de trois diamants blancs plus importants 
en serti clos totalisant environ au total 2 

carats. Poids brut : 8,1 g. Tour de doigt : 56

1 200 / 1 800 €

Lot n°78
DIOR. Montre “Christal” en acier. Cadran 
gris et aiguilles acier luminescentes. Fond 
vissé. Lunette tournante unidirectionnelle 

sertie de diamants. Bracelet à double 
boucle déployante. Dans sa boîte avec ses 

papiers

600 / 900 €

Lot n°79
Pendentif en or gris centré d’un diamant 

d’environ 1,30 carat. Poids brut : 1,1 g

2 000 / 3 000 €

Lot n°80
Pendentif cœur en or gris serti de 

diamants et centré d’un diamant plus 
important en pampille. Poids brut : 2,5 g

400 / 600 €

Lot n°81
LACOSTE. Montre chronographe en acier 
à trois compteurs, trotteuse luminescente.

170 / 320 €



Lot n°82
FERRARI. Montre chronographe à trois 

compteurs en acier noirci

170 / 320 €

Lot n°83
ARMANI EXCHANGE. Montre 

chronographe en acier noir à trois 
compteurs, dateur entre 4 et 5h, bracelet 

cuir.

170 / 320 €

Lot n°84
ICE WATCH. Montre en acier doré sur 

bracelet caoutchouc bleu

170 / 320 €

Lot n°85
FOSSIL. Montre en acier doré 

chronographe à trois compteurs, dateur à 
4h, bracelet cuir bleu.

170 / 320 €

Lot n°86
MICHAEL KORS. Montre en acier.

170 / 320 €

Lot n°87
MICHAEL KORS. Montre en acier 

chronographe à trois compteurs, dateur à 
4h, bracelet cuir, sertie de pierres

170 / 320 €

Lot n°88
EVERSWISS. Montre de dame en acier 

doré sur bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°89
LIP. Montre de dame en acier sur bracelet 

cuir

170 / 320 €

Lot n°90
CALVIN KLEIN. Montre de dame en acier 

doré

170 / 320 €



Lot n°91
Bracelet ligne en or gris agrémenté de 51 
diamants en serti clos totalisant environ 1 

carat. Poids brut : 15,8 g

800 / 1 200 €

Lot n°92
MAUBOUSSIN. Bague “Capsule 

d’émotions” en or centrée d’un saphir 
jaune et épaulée de six diamants. Poids 

brut : 2,1 g

150 / 250 €

Lot n°93
Bracelet jonc en or orné de perles grises 

d’environ 8,5 mm et serti de diamant. 
Poids brut : 21,7,g

800 / 1 200 €

Lot n°94
DAUM France. Pendentif en cristal blanc 
dépoli stylisant une corne de rhinocéros. 
Monture en métal doré. Signé. H : 6 cm

20 / 40 €

Lot n°95
Solitaire en platine centrée d’un diamant 

d’environ 0,75 carat. Poids brut : 2,3 g

1 100 / 1 600 €

Lot n°96
Bague fleur en or gris ornée de diamants 
totalisant environ 1,20 carat. Poids brut : 

3,7 g. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 
possible

600 / 800 €

Lot n°97
Bague de style Art Déco en or serti de 
diamants totalisant environ 1 carat et 

d’émeraudes calibrées. Poids brut : 10,4 g. 
Tour de doigt : 51/52 avec mise à la taille 

possible

600 / 900 €

Lot n°98
Bague couture boule en or gris sertie de 

huit lignes de diamants totalisant environ 
3 carats. Poids brut : 14,7 g. Tour de doigt : 

57 avec mise à la taille possible

2 000 / 2 500 €

Lot n°99
Bague des années 50 en or de deux tons 
godronné et mouvementé centrée d’un 

diamant en serti clos d’environ 1 carat et 
de deux lignes de rubis calibrés. Poids brut 

: 20,3 g. Tour de doigt : 54 avec mise à la 
taille possible

2 300 / 2 800 €



Lot n°100
Broche pendentif en or centrée d’un camée 
sur agate représentant un profil de femme 
à l’antique dans un entourage de perles de 
culture alternées de diamants. Poids brut 

: 16,3 g

200 / 400 €

Lot n°101
Broche en or gris à décor de noeuds et de 
fleurs sertie de diamants et d’une pierre 

rose.

1 320 / 1 820 €

Lot n°102
Broche en argent ornée d’un camée sur 

agate. P. 57,8g

1 320 / 1 820 €

Lot n°103
Pendentif en argent orné d’un camée sur 
calcédoine entouré d’émail, de turquoises 

et de rubis. P. 12g

720 / 920 €

Lot n°104
Collier en argent orné d’un motif de noeud 

serti de pierres. P 12,8g

280 / 480 €

Lot n°105
Broche bouquet rehaussée d’émail et de 

pierres.

390 / 590 €

Lot n°106
Broche «Bouquet» en or enrichie de 

brillants et d’émail. P. 14,3g

720 / 920 €

Lot n°107
Broche pendentif en or à motif de 

guirlande enrichie de diamants, d’une 
perle et d’émail. P. 6,4g

610 / 810 €

Lot n°108
Broche Art Nouveau en or à motif de 

feuille émaillé enrichie de perles. P 4,8g

420 / 620 €



Lot n°109
Cachet de style Rocaille orné d’une agate.

60 / 80 €

Lot n°110
Nécessaire à couture en or (lame du ciseau 
acier). Dans un écrin doré au fer. P 11,4g

1 050 / 1 550 €

Lot n°111
Pascal MORABITO. Rare montre “Jour et 
Nuit” avec bracelet réversible en or jaune 
et acier.. Une face pour le jour en acier. 
Cadran fond blanc à chiffres arabes et 

chemin de fer, signé. Date par guichet à 3h. 
Aiguilles bâtons en acier. Bracelet milanais 

intégré en acier. Une face pour le soir en 
or. Cadran fond crème, aiguilles feuilles 

Lot n°112
Bague en or centrée d’un diamant de taille 
ancienne en serti clos d’environ 1,20 carat. 
Tour de doigt : 54/55 avec mise à la taille 

possible.

1 300 / 1 800 €

Lot n°113
Broche en or centrée d’un camée sur agate 
représentant un profil d’empereur antique . 

Poids brut : 23,7 g

500 / 800 €

Lot n°114
BULGARI. Paire de boutons de manchette 
“Bulgari Bulgari” en or gris. Signée. 15,8 g

1 050 / 1 250 €

Lot n°115
Bague marquise en or et platine centrée 
d’un saphir de taille marquise d’environ 
2 carats dans un entourage de diamants 
totalisant environ 1,20 carat. Poids brut : 
8 g. Tour de doigt : 53 avec mise à la taille 

possible.

1 200 / 1 800 €

Lot n°116
Bague Toi et Moi en or centrée de deux 

motifs circulaires sertis de diamants et de 
rubis calibrés (manques). Poids brut : 7,7 
g. Tour de doigt : 50 avec mise à la taille 

possible.

500 / 800 €

Lot n°117
Bague en or et platine ornée de cinq 

diamants en serti clos totalisant environ 
1 carat encadrés de deux frises ajourées 
figurant des boucles. Poids brut : 11,1 g

1 600 / 2 200 €



Lot n°118
Bague Marquise rectangulaire en or centré 
d’un diamant centrale dans un entourage 
de diamants totalisant environ 2 carats. 
Tour de doigt : 51 avec mise à la taille 

possible.

800 / 1 200 €

Lot n°120
Bague fleur en or ornée d’un rubis de taille 
ovale d’environ 1,4 carat dans un entourage 

de diamants. Poids brut : 5,7 g

3 000 / 4 000 €

Lot n°121
Alliance en or gris sertie de brillants. P 

2,5g TDD50

500 / 700 €

Lot n°122
Bracelet en métal orné de motifs sertis de 
diamants et de pierres calibrées. Epoque 

Art Déco

1 050 / 1 550 €

Lot n°123
Broche Croissant en or et argent sertie de 

diamants. P 5,5g

1 050 / 1 550 €

Lot n°124
Croix en or enrichie de grenats.

280 / 480 €

Lot n°119
René LALIQUE (1860-1945). Bague “Tête de femme feuillagée” en 
or à entourage de diamants et partiellement émaillée bleu clair sur 
la monture. Visage en léger relief sculpté en ivoirine (léger manque 
à l’émail, petits accidents à l’écrin). Poids brut : Tour de doigt : avec 
mise à la taille possible. Dans son écrin d’origine marqué “Lalique 
20 rue Thérèse Paris”. Signature effacée en toutes lettres. Historique 
: notre bague est à rapprocher d’un dessin “Bague tête ivoire” qui fut 
vendu chez Me Couteau-Bégarie le 20 octobre 1994 sous le numéro 
18. Experte : Amélie Marcilhac - Tél : 06 71 81 38 35
10 000 / 15 000 €



Lot n°125
Bague en or sertie de pierres. P 3,6g

310 / 510 €

Lot n°126
Bague fleur en or sertie de brillants. P 5,2g

500 / 700 €

Lot n°127
Cachet orné d’une cornaline

60 / 80 €

Lot n°128
Pendentif Sceau en or (14K) orné d’une 

cornaline et de turquoises. P 5,2g

170 / 320 €

Lot n°129
Paire de pendants d’oreilles en or sertis de 

brillants. P 3g

720 / 920 €

Lot n°130
Bague Tresse en or de deux tons enrichie 

de brillants P. 2,2g

390 / 590 €

Lot n°131
Bague en or centrée d’une émeraude de 
belle couleur de taille émeraude dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 3 g. 
Tour de doigt : 551 avec mise à la taille 

possible.

300 / 500 €

Lot n°132
Bague en or gris centrée d’une émeraude 

de taille émeraude d’environ 2,5 carats 
dans un entourage de diamants totalisant 

environ 1,5 carat. Poids brut : 7,1 g

2 400 / 3 000 €

Lot n°133
Bague Pompadour en platine ornée d’un 
saphir de taille ovale d’environ 2 carats 

dans un entourage de diamants totalisant 
environ 0,80 carat. Poids brut : 7,8 g. Tour 
de doigt : 55 avec mise à la taille possible.

500 / 800 €



Lot n°134
Paire de boucles d’oreilles à motif 

d’enroulement en or sertie de diamants. 
Poids brut : 7,9 g (manque les poussettes)

500 / 800 €

Lot n°135
LIP. Rare chronomètre T18 dit “Képi” en or. Circa 1940/1950. 

Boîtier rectangulaire en or à pans coupés en forme de V 
inversé. Fond de boite gravé du blason de la ville de Besançon 
numéroté. Cadran à chiffres arabes et index alternés en or en 
appliques. Trotteuse à 6h. Cadran beige à chemin de fer avec 
petite trotteuse des secondes à 6h. Chiffres arabes appliqués 
(manque une aiguille). Mouvement mécanique à remontage 

manuel. Bracelet ruban en or pas d’origine. 38 x 22 mm. 
(manque aiguille des minutes).

2 200 / 2 800 €

Lot n°136
GIGANDET. Vers 1950. Montre de 
poche en métal doré dans un boîtier 

en or stylisant une pièce de 20 dollars 
américaine avec une face présentant un 
profil féminin. Mouvement mécanique.. 

Poids brut : 43,6.

600 / 800 €

Lot n°137
Collier en or gris avec diamants totalisant 
environ 2,4 caratd. Poids brut : 23,2 g. L : 

49 cm

1 400 / 1 800 €

Lot n°138
Broche trembleuse en or 14 Kt et argent 

figurant une gerbe de fleurs ornée de 
diamants totalisant environ 1,20 carat. 

Poids brut : 10,7 g

500 / 800 €

Lot n°139
Bague stylisant un serpent en or gris ornée 

de diamants totalisant environ 1 carat. 
Poids brut : 3,9 g

1 900 / 2 500 €

Lot n°140
WASKOLL. Bague chevalière en or gris 
sertie d’un pavage de diamants de belle 

qualité totalisant environ 2,1 carats. 
Poinçon de Maître. Poids brut : 9 g

3 100 / 4 100 €

Lot n°141
Médaille de la Vierge en or. P 2g

150 / 300 €

Lot n°142
Pendentif «dauphin» en or. P. 1g

70 / 90 €



Lot n°143
Médaille «Vierge» en or. P 5g

390 / 590 €

Lot n°144
Pendentif en or stylisant une abeille 

rehaussée d’émail. P 1,6g

80 / 100 €

Lot n°145
Médaille en or émaillé à motif de chien. P 

1,1g

200 / 400 €

Lot n°146
Médaille de la Vierge en or. P. 2,7g

280 / 480 €

Lot n°147
Pendentif «fleur» en or. P. 0 ,7g

40 / 60 €

Lot n°148
Pendentif Main de Fatma en or filigrané 

serti d’émeraudes et de perles. P 2,1g

280 / 480 €

Lot n°149
Pendentif «main» en or et argent filigrané 

enrichi de diamants et de perles. P. 8,1g

280 / 480 €

Lot n°150
Pendentif «Main» en or filigrané enrichi de 

diamants taillés en rose. P. 3,3g

390 / 590 €

Lot n°151
PATEK PHILIPPE. Montre “ Gondolo”. Boîtier 

rectangulaire en or. Cadran doré à index 
appliqués, aiguilles dorées et petite seconde à 6h. 

Mouvement mécanique. Bracelet en autruche 
gold avec boucle ardillon en métal doré pas 
d’origine. 25 x 38 mm. Poids brut : 31,9 g.

7 000 / 9 000 €



Lot n°152
PATEK PHILIPPE. Elégante montre bracelet en or 

“Calatrava”. Ref boîte 3588. Circa 1970. Boîtier rond et 
cadran bleu à aiguilles bâton pas d’origine. Mouvement 

automatique calibre 28-255. Bracelet ruban en or 
intégré à la montre, boucle avec logo appliqué Patek 
Philippe. D : 35 mm. L : 19 cm. Poids brut : 93,3 g.

10 000 / 15 000 €

Lot n°153
PATEK PHILIPPE. Montre bracelet en or “Calatrava”. Ref 1513. 

Circa 1950/1960. Boîtier rond. Cadran argenté avec index 
appliqués et aiguilles en or, à chiffres arabes. Cadran auxiliaire 

pour les secondes. Mouvement mécanique. Bracelet en cuir 
noir avec boucle ardillon en métal doré pas d’origine. Cadran, 
boîtier et mouvement signés. D : 34 mm. Poids brut : 44,2 g.

7 500 / 9 500 €

Lot n°154
Pendentif en or gris serti de trois diamants. 
On y joint une chaîne en métal. Poids brut 

: 3,3 g

600 / 800 €

Lot n°155
Bracelet ruban en or figurant trois lignes 
de cercles centrés de diamants totalisant 

environ 2 carats. Poids brut : 29,5 g

2 900 / 3 500 €

Lot n°156
HERMES. Montre “Cape cod” grand 

modèle en acier. Cadran blanc avec index 
chiffres arabes. Date par guichet à 3h. 
Bracelet en cuir orange. Mouvement à 

quartz. Numérotée. 40 x 29 mm

1 100 / 1 500 €

Lot n°158
Bague en or gris sertie d’un pavage de 

diamants. Poids brut : 6,6 g. Tour de doigt : 
51 avec mise à la taille possible.

450 / 650 €

Lot n°159
Bague “Tank” en or centrée d’un rubis 

synthétique dans un entourage de 
diamants. Poids brut : 16,2 g

1 500 / 2 000 €

Lot n°161
BOSS. Montre d’homme chronographe en 

acier à trois compteurs

170 / 320 €

Lot n°162
DIESEL. Montre chronographe en acier 

sur bracelet cuir.

170 / 320 €



Lot n°163
SWISS MILITARY HANOWA. Montre 
d’homme en acier à double compteurs

170 / 320 €

Lot n°164
DIESEL. Montre d’homme en acier doré 

sur bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°165
YVES BERTHELIN; Montre d’homme en 

acier chronographe à trois compteurs.

170 / 320 €

Lot n°166
MICHAEL KORS. Montre en acier doré à 

trois compteurs

170 / 320 €

Lot n°167
FOSSIL. Montre de dame en acier, la 

lunette sertie de pierres.

170 / 320 €

Lot n°168
CLAUDE HELLIER. Montre de dame 

chronographe en acier et acier doré

170 / 320 €

Lot n°169
GUESS. Montre de dame en acier doré 

enrichie de pierres.

170 / 320 €

Lot n°170
GUESS. Montre de dame en acier façon 

léopard enrichie de pierres

170 / 320 €

Lot n°171
Collier ras de cou couture centré pendentif en 
or stylisant un diamant centré d’un cabochon 
de corail ovale. Bélière ouvrante,épais cordon 
en soie noire tressée et fermoir marine en or. 
Poids brut : 28,5 g. Dimension du pendentif : 

4,5 x 4 cm. Longueur du cordon : 35 cm

1 200 / 1 600 €



Lot n°172
Bague en or gris centrée d’un saphir rose 
de taille cœur d’environ 2,5 carats . Poids 

brut : 6,2 g

1 600 / 2 500 €

Lot n°173
Broche ancienne Belle époque en platine 
ornée de diamants totalisant environ 2,30 

carats. A ressouder. Poids brut : 17,4 g

1 500 / 2 000 €

Lot n°174
Bague dans le goût de Boucheron centrée 

d’un cabochon de pierre orange. Poids brut 
: 14,3 g

800 / 1 200 €

Lot n°175
Bracelet articulé en or serti de lignes de 
diamants totalisant environ carat. Poids 

brut : 42,4 g. L : 19 cm

1 900 / 2 400 €

Lot n°176
Bague art déco diamants saphir Bague 
art deco diamants et saphirs Poids 31 g 

environ

1 800 / 2 500 €

Lot n°177
Bague en or gris ou platine centrée d’un 
diamant demi taille d’environ 1,20 carat. 

(anneau ouvert) Poids brut : 3,7 g. Tour de 
doigt : 55 avec mise à la taille possible.

800 / 1 200 €

Lot n°178
CHANEL. Pendentif croix pattée en or 

orné de petites perles d’or et centrée d’un 
cabochon d’améthyste. Travail français 
signé et numéroté Chanel. 5,7 x 4 cm. 

Poids brut : 28,5 g

2 000 / 2 500 €

Lot n°179
ROLEX. HORLOGE promotionnel ou 
publicitaire murale “Submariner dite 
Kermit” à lunette verte, cadran noir, 

mouvement à quartz alimenté par une 
seule pile AA (Non fournie). “Swiss Made”. 

D. 34 cm. Épaisseur : 5 cm.

400 / 700 €

Lot n°180
ROLEX. HORLOGE promotionnel ou 

publicitaire murale “Daytona cosmograph” 
à lunette argenté, cadran noir, mouvement 

à quartz alimenté par une seule pile AA 
(Non fournie). “Swiss Made”. D. 34 cm. 

Épaisseur : 4,3 cm.

400 / 700 €



Lot n°181
ROLEX. HORLOGE promotionnel ou 
publicitaire murale “GMT II dite Fat 

Lady” à lunette rouge et noire, cadran noir, 
mouvement à quartz alimenté par une 

seule pile AA (Non fournie). “Swiss Made”. 
D. 34 cm. Épaisseur : 5 cm.

400 / 700 €

Lot n°182
Chaîne en or et son pendentif orné d’un 
diamant d’environ 4,20 carat de très belle 

pureté. Poids brut : 5,1 g

8 000 / 12 000 €

Lot n°183
Bague en platine centrée d’un diamant de 

taille poire dans un entourage de diamants. 
Poids brut : 8,6 g

950 / 1 250 €

Lot n°184
Bague en or centrée d’un rubis de couleur 
sang de pigeon d’environ 2,5 carats épaulé 
de diamants de taille cœur et d’un pavage 
de diamants totalisant environ 1,10 carat. 

Poids brut : 8,7 g

2 400 / 3 300 €

Lot n°185
Bague ancienne en or et platine ornée de 

diamants de taille brillant et baguette. 
Poids brut : 8,1 g

850 / 1 250 €

Lot n°186
Demi-alliance en or gris sertie de 

diamants. Poids brut : 1,6 g

340 / 540 €

Lot n°187
DIOR. Importante bague couture “Mitza” 
en or gris centrée d’une citrine taillée en 
pain de sucre avec les lettres DIOR pavés 
de diamants de taille brillant. Signée et 

numérotée. Travail français.. Poids brut : 
29 g. Tour de doigt : 54

2 000 / 3 000 €

Lot n°188
Bague ancienne en platine sertie d’un 

diamant et de deux rubis dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 6 g

2 400 / 3 400 €

Lot n°189
Bague de style Art déco en or gris ornée 
d’un saphir probablement de Ceylan de 
taille ovale d’environ 4,90 carats dans un 

entourage de diamants de taille brillant et 
baguette. Poids brut : 8,8 g

5 700 / 6 700 €



Lot n°190
Pendentif croix en or 14 Kt serti de 13 

émeraudes de belle qualité. Poids brut : 
22,1 g

2 500 / 3 000 €

Lot n°191
Bague anneau large strié en or centrée d’un saphir de 
belle couleur de taille ovale d’environ 1,4 carat dans 
un entourage de diamants de taille brillant, baquette 

et navette de belle couleur et de belle qualité 
totalisant environ 0,90 carat. Poids brut : 11,3 g. Tour 

de doigt : 59 avec mise à la taille possible

1 200 / 1 800 €

Lot n°192
Paire de dormeuses en or ornée de 

diamants totalisant environ 0,50 carat. 
Poids brut : 2,4 g

750 / 950 €

Lot n°194
Bague “Tank” années 40 en or centrée de 
deux lignes de rubis synthétiques calibrés 

et de diamants de taille brillant. Poids brut 
: 22,2 g. Tour de doigt : 64/65 avec mise à 

la taille possible

1 800 / 2 200 €

Lot n°195
Belle bague Art déco en platine centrée d’une 
émeraude naturelle de Zambie vert intense et 
rectangulaire à pans coupés de 13,67 carats 

épaulée de deux diamants baguette. Poids brut 
: 14,3 g. Tour de doigt : 55 avec mise à la taille 

possible. Certificat du Laboratoire Carat Gem Lab.

10 000 / 15 000 €

Lot n°196
Bague en or gris centrée d’un beau 

diamant tournant dans un entourage de 
diamants. Poids brut : 3,3 g. Tour de doigt : 

53/54 avec mise à la taille possible.

1 500 / 2 000 €

Lot n°197
Bague en or gris centrée d’un beau 

diamant. Poids brut : 4 g. Tour de doigt : 
52 avec mise à la taille possible.

1 400 / 1 800 €

Lot n°198
Broche croissant en or et argent ornée de 
diamants. Poinçon tête de cheval. Poids 

brut : 8,9 g

630 / 830 €



Lot n°199
CARTIER. Broche clip en or figurant deux 
fleurs probablement des chardons émaillés 

bleu et vert et ornées de de diamants de 
taille brillant en leur centre totalisant 
environ 1,20 carat. Poids brut : 27,4 g. 

Environ 5,3 x 4,8 cm

3 000 / 5 000 €

Lot n°201
Chevalière en or gravée d’armoiries. TDD 

45. P 4,2g

720 / 920 €

Lot n°202
Chevalière en or gravée d’armoiries P 3,9g

720 / 920 €

Lot n°203
Chevalière en or gravée d’un blason. P. 7,5g

720 / 920 €

Lot n°204
Chevalière en or gravée d’armoiries. P. 

13,8g

1 650 / 2 150 €

Lot n°205
Bague en or ornée d’une pierre entourée de 

brillants. P 2,5g

280 / 480 €

Lot n°206
Bague Volute Toi et Moi en or sertie de 

diamants. P 3,3g

310 / 510 €

Lot n°207
Bague «Couronne» en or ornée de rubis 

cabochons dans un entourage de diamants. 
P 12,9g

1 650 / 2 150 €



Lot n°208
Bague en or ornée de trois diamants 
épaulés de lignes de diamants. P. 3,5g

1 430 / 1 930 €

Lot n°209
Bague en or ornée d’un cabochon de saphir 
(19,54cts) dans un important entourage de 

brillants.P 15,6g (Certificat)

1 650 / 2 150 €

Lot n°210
Bague Toi et Moi en or ornée d’un rubis et 
d’un diamant épaulés de diamants. P. 2,2g

390 / 590 €

Lot n°211
Bague en or gris sertie de saphirs dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 4,1 g

950 / 1 250 €

Lot n°212
Bague “Rivière” en or gris ornée d’une 

émeraude de taille émeraude de 2,4 carats 
épaulé de diamants de taille baguette en 

chute. Poids brut : 4,4 g

2 400 / 2 800 €

Lot n°213
Collier chandelier en or gris agrémenté de 

diamants totalisant environ 7 à 8 carats. 
Poids brut : 39,6 g

5 300 / 7 300 €

Lot n°214
Bague en or gris ornée d’un saphir rose de 
taille ovale de 1,5 carat dans un entourage 

de diamants totalisant environ 1 carat. 
Poids brut : 7,1 g

2 100 / 3 000 €

Lot n°215
Très beau bracelet en argent figurant deux 

scarabées s’affrontant serti diamants, 
d’émeraudes, de péridots, de rubis, de 

saphirs et de perles de culture. Fermoir en 
or. Poids brut : 43,5 g

500 / 800 €

Lot n°216
Victorien BOUSSET dit Victorien BOSEET. Pendule d’officier dite aussi pendule 

de voyage ou pendule 4 glaces en métal doré de fabrication soignée avec un 
cadran en métal ciselé avec des colonnes détachées des frises de perles... Signée 

V. Bousset A Morez (Jura) derrière la plaque de protection du mouvement et 
sous la porte échappement. Sur la plaque de protection en bas visible dans un 

coeur les initiales VB avec 1 couronne et 533 numéro répété aussi sur la platine 
du mouvement sous la plaque de protection. Complications diverses : petite 
et grande sonnerie à volonté avec position silence, sonnerie des heures et des 
quarts avec répétition des heures à chaque quart et sonnerie à la demande. …

3 000 / 50 000 €



Lot n°217
Bague en or gris centrée d’un diamant 

épaulé de deux lignes de diamants. Poids 
brut : 4,4 g

2 000 / 2 500 €

Lot n°218
Bague cocktail en or centrée de trois rubis 

de taille poire totalisant environ 2,30 carats 
dans un entourage de diamants totalisant 

environ 1 carat. Tour de doigt : 55 avec 
mise à la taille possible. Poids brut : 8,1 g

3 700 / 4 700 €

Lot n°219
Bague en or gris centrée d’une émeraude 

de taille ovale d’environ 6,60 carats épaulée 
de diamants. Tour de doigt : 53 avec mise à 

la taille possible. Poids brut : 6 g

2 800 / 3 800 €

Lot n°220
ARTHUS BERTRAND. Collier “Tendre 
pensée”orné de deux trèfles retenant un 

cabochon d’agate blanche. L : 59 cm. Poids 
brut : 13.6 g

1 000 / 1 500 €

Lot n°221
FESTINA. Montre d’homme en acier à 

trois compteurs sur bracelet cuir.

170 / 320 €

Lot n°222
GUESS. Montre en acier doré enrichie de 

pierres, bracelet cuir (Boite)

0 / 0 €

Lot n°223
MARTIN LINE DUAL TIME 

CHRONOGRAPH.

170 / 320 €

Lot n°224
KRUG BAUMENT. Montre d’home en 

acier chrono à trois compteur, dateur à 4h, 
bracelet cuir (boite)

170 / 320 €

Lot n°225
CALVIN KLEIN. Montre de dame en acier 

doré (sans bracelet)

170 / 320 €



Lot n°226
GUESS. Montre de dame en acier enrichie 
de pierres, bracelet en bakelite noir. (Boite)

170 / 320 €

Lot n°227
GUESS. Montre d’homme en acier sur 

bracelet cuir marron. (Boite)

170 / 320 €

Lot n°228
SUB. Montre en acier doré.

170 / 320 €

Lot n°229
GUESS. Montre en acier à double 

compteurs sur bracelet cuir. (Boite)

170 / 320 €

Lot n°230
CERRUTTI 1881. Montre en acier bleuii 
et doré, chronographe à trois compteurs, 

dateur à 3h, bracelet cuir.

170 / 320 €

Lot n°231
VAN CLEEF and ARPELS. Montre “Etrier”. Vers : 
1950. Montre de dame en or. Boîtier rond. Cadran 

or jaune, index chiffres arabes et chemin de fer. 
Aiguilles en acier bleui. Mouvement mécanique à 
remontage manuel. Bracelet en or jaune tubogaz. 

D : 17 mm. L : 17,5 cm. Poids brut : 24,8 g.

2 000 / 3 000 €

Lot n°232
CÉSAR (1921-1998). Pendentif Compression formé de bijoux en or 
et argent. Circa 1970. Signé César. Poids brut : 56,5 g. Dimensions 
approximatives : 4.1 x 1.4 x 1.3 cm. Composition approximative :  
44,5 g d’or et 12 g d’argent. Ce pendentif de César est référencé sous le 
numéro 461 dans les archives de Madame Denyse Durand-Ruel. Note 
: Nous remercions la Fondation César et Madame Stéphanie  
Busuttil-Janssen, détentrice du droit moral de César de nous avoir 
confirmé l’authenticité de ce pendentif.. .
10 000 / 20 000 €



Lot n°233
Chaîne en or gris et pendentif poire en or 
14 Kt orné d’une émeraude de taille poire 
d’environ 11 carats dans un entourage de 
diamants. Poids brut : 14,6 g. L : 40 cm. 4 

x 2,3 cm

5 000 / 7 000 €

Lot n°234
Broche oiseau en or gris sertie d’un pavage 
de diamants totalisant environ entre 2 et 3 

carats. Œil en rubis. Poids brut : 10,5 g

1 900 / 2 300 €

Lot n°235
Paire de pendants d’oreilles en or gris 

ornée de pierres de couleurs et de 
diamants et agrémentée de perles des mers 
du Sud d’environ 14 mm. Poids brut : 19,6 

g

1 050 / 1 450 €

Lot n°236
Bague de style Art déco en or gris centrée 

d’un cabochon de Jade jadéite de taille 
ovale d’ environ 11,50 carats épaulée de 

diamants baguette. Tour de doigt : 53 avec 
mise à la taille possible. Poids brut : 6,9 g. 

Certificat

1 400 / 1 800 €

Lot n°237
Bague en or gris centrée d’un saphir de 

taille ovale d’environ 13,40 carats épaulée 
de diamants. Tour de doigt : 54 avec mise à 

la taille possible. Poids brut : 6,7 g

1 700 / 2 500 €

Lot n°238
Bague fleur en platine avec ornée de 

diamants totalisant environ 3 carats. Tour 
de doigt : 59 avec mise à la taille possible. 

Poids brut : 6,6 g

2 000 / 3 000 €

Lot n°239
Bague en or gris centrée d’une émeraude 
de taille émeraude de 4,15 carats dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 6,1 g

3 400 / 4 400 €

Lot n°241
TIMBERLANT. Montre d’homme en acier 

marron sur bracelet cuir

170 / 320 €



Lot n°242
SWISS LEGNED. Montre d’homme en 

acier noirci, dateur à 3h

170 / 320 €

Lot n°243
RAYMOND WEIL. Montre d’homme en 

acier, fond bleu dateur à 3h

170 / 320 €

Lot n°244
BOSS. Montre chronographe en acier 

noirci à trois compteurs, dateur entre 4 et 
5h, bracelet caoutchouc

170 / 320 €

Lot n°245
André BERLFORT. Montre en acier doré 
chronographe à trois cmpteurs, dateur à 3 
heures, bracelet cuir à boucle déployante

170 / 320 €

Lot n°246
AQUASWISS. Montre d’homme en acier 

noirci, mouvement automatic, bracelet 
caoutchouc

170 / 320 €

Lot n°247
MICHAEL KORS. Montre de dame en 

acier doré

170 / 320 €

Lot n°248
ANDRE BELFORT. Montre en acier 
doré d’homme chronographe à trois 

copmpteurs, phase de lune, dateur à 3h

170 / 320 €

Lot n°249
GUESS. Montre de dame en acier doré à 
trois compteurs, lunette sertie de pierres, 

bracelet cuir.

170 / 320 €

Lot n°250
MATHIS MONTABON. Monautomatic, 

jour et date, bracelet acier et porcelainetre 
de dame en acier, mouvement

170 / 320 €



Lot n°252
Bague marguerite en or de deux tons 

centrée d’un saphir de taille ovale d’environ 
4,10 carats dans un entourage de diamants 
totalisant environ 1 carat. Tour de doigt : 

56 avec mise à la taille possible. Poids brut 
: 8,7 g

3 900 / 4 900 €

Lot n°253
Bague tourbillon en or gris centrée d’un 

saphir de taille ovale d’ environ 2,50 carats 
dans un entourage de diamants totalisant 
environ 1 carat. Tour de doigt : 51/52 avec 
mise à la taille possible. Poids brut : 7,6 g

2 000 / 3 000 €

Lot n°254
BULGARI. Montre “Bulgari Bulgari” en or gris. Circa 2000. Réf : BB W 38 

GL AC. Édition Limitée et numérotée : 44/99. Lunette signée Bulgari. Cadran 
marron glacé. Aiguilles bâtons en or gris. Index bâtons appliqués. Calendrier 
Annuel. Mouvement mécanique à remontage automatique, calibre ETA 2892/
A2. Bracelet en cuir noir façon croco signé et boucle ardillon en or gris signée. 

D : 38 mm. Poids brut : 93,6 g. La montre est accompagnée de ses papiers 
de garantie et d’authenticité.  Particularité de cette montre, date et mois 

quantième annuel, ne se corrigeant qu’une fois tous les ans au mois de février.

5 000 / 7 000 €

Lot n°255
Dans le goût de BULGARI. Collier en 
or orné d’une chaîne maille gourmette 
retenant un médaillon central enrichi 
d’une pièce antique en serti clos. Poids 

brut : 45,4 g

1 800 / 2 500 €

Lot n°256
Bracelet jonc en or représentant deux 

panthères affrontées sertie de diamants et 
de saphirs. (manque) Poids : 29,6 g

1 500 / 2 000 €

Lot n°257
Bague boule en or de deux tons sertie d’un 

pavage de diamants. Tour de doigt : 54 
avec mise à la taille possible. Poids brut : 

10,4 g

600 / 1 000 €

Lot n°251
HUBLOT. Big Bang Ferrari Unico. Ref : 401.MX.0123.VR. Vers 2013. Édition limitée à 500 exemplaires. Numérotée 
300/500. Chronographe bracelet en Magic gold (alliage d’or inrayable) (or gris, titane et céramique). Boîtier tonneau 
Big bang à fond transparent. Cadran squelette. Date à 3h. Mouvement automatique calibre HUB 1241. Bracelet cuir 
et caoutchouc noir à boucle déployante en titane et fibre de carbone. Cadran, boîtier, mouvement, bracelet et boucle 
déployante signés. D : 45 mm. Poids brut : 149 g. Dans son coffret d’origine avc papiers, clef USB et bracelet de 
rechange.. Note : “En 2012 Hublot dévoile à l’occasion de la Foire de Bâle, la première montre développée avec Ferrari...
Pour commencer, le design de la Big Bang connaît sa première évolution 2005. Une boite plus importante 45 mm, 
une lunette cylindrique qui offre une belle profondeur vers le mouvement qui apparaît grâce à un cadran saphir, une 
couronne indexée (avec le logo H qui s’auto-positionne toujours dans l’axe), des boutons poussoirs de forme allongée, 
fixés sur un axe de rotation comme les pédales d’une voiture, des inserts carbone sur le profil de la boîte, deux bracelets 
interchangeables avec un système d’attache rapide dont le principe s’inspire d’une ceinture de sécurité, et dont les 
coutures sont ton sur ton comme toujours pour la sellerie chez Ferrari, tout a été pensé selon une ligne conductrice 
commune à l’ADN de Hublot comme celui de Ferrari. Côté cadran, le symbolique cheval cabré apparaît discrètement 
en relief à 9H. Un compteur minutes est positionné à 3H (complété d’un guichet date de couleur jaune), l’aiguille et 
la police des index étant inspirées des compteurs d’une Ferrari. Le mouvement manufacture UNICO, c’est un peu 
l’équivalent du 12 cylindres chez Ferrari. C’est le moteur maison, Il a été conçu, développé par Hublot et fabriqué dans 
ses ateliers. C’est la première fois qu’il est emboîté dans une Big Bang. Avec pas moins de 330 composants, battant à la 
fréquence de 28’800 alternances par heure, sa roue à colonnes et son double embrayage horizontal intégrés côté cadran, 
il comporte une nouvelle masse elle aussi inspirée du design Ferrari avec les jantes. La pièce a une réserve de marche de 
72 heures et est étanche à 100 mètres. . Enfin, et il s’agit là d’une première mondiale en termes de matériau l’utilisation 
du fameux Magic Gold, l’or 18K inrayable dévoilé par la fonderie Hublot. Toutes les innovations dont bénéficient ces 
montres soulignent leur appartenance au monde automobile, et devraient faire de ces Big Bang plus racées et plus 
mécaniques, une nouvelle signature. Le concept a même été poussé jusqu’à l’écrin de chaque montre véritable présentoir 
inspiré d’un support de soupape d’un moteur, en aluminium, avec un système rotatif intégré.”.

10 000 / 15 000 €



Lot n°259
Bague en or 14 Kt centrée d’une perle 

baroque grise. Poids brut : 5,1 g. Tour de 
doigt : 56/57 avec mise à la taille possible

200 / 300 €

Lot n°260
Pendentif charms en or figurant une 

couronne serti de citrines ou quartz fumé 
et de perles de culture. Poids brut : 22,1 g

400 / 600 €

Lot n°261
RADIANT. Montre chronographe en acier 

à trois compteurs, dateur à trois heures.

170 / 320 €

Lot n°262
SEIKO. THE GREAT BLUE. Montre en 

acier chronographe, dateur à 3h

170 / 320 €

Lot n°263
BREIL. Montre en acier chrono à trois 

compteurs, dateur, lunette sertie de pierres.

170 / 320 €

Lot n°264
FOSSIL. Montre en acier doré à trois 

compteurs.

170 / 320 €

Lot n°265
NIXON. Montre d’homme en acier noirci

170 / 320 €

Lot n°266
YEMA. Montre de dame en acier, dateur à 

trois heures.

170 / 320 €



Lot n°267
CAMEL. Montre en acier chronographe à 

deux compteurs sur bracelet cuir.

170 / 320 €

Lot n°268
POLICE. Montre en acier sur bracelet à 

trois compteurs

170 / 320 €

Lot n°269
YEMA. Montre de dame en acier doré, 

bracelet cuir

60 / 80 €

Lot n°270
GUESS. Montre en acier à trois compteurs, 

bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°271
YEMA. Vers 1965. Chronographe de sport de pilote 

dit Daytona en acier à lunette. laquée et graduée 
sur 60. Fond vissé. Cadran noir mat avec échelle 

tachymétrique. Deux compteurs argentés en creux 
: seconde à 9h et minute à 3h. Index acier appliqués 
et. aiguilles spatule luminescents. Bracelet en acier 

rapporté. Mouvement mécanique. D : 39 mm

600 / 1 000 €

Lot n°272
FERRARI montre en acier FERRARI par 
CARTIER (distributeur). Montre en acier 

et acier plaqué or. Cadran quadrillé or. 
Mouvement à quartz. Bracelet à boucle 

déployante. D : 2.6 cm

100 / 300 €

Lot n°273
Montre en or. Cadran rond avec 

mouvement squelette. Index chiffres 
romains. Mouvement mécanique. Bracelet 
“Hermes” en cuir marron façon croco. D : 

32 mm.

500 / 800 €

Lot n°274
Collier en or gris centré d’un motif floral 
en pendant serti de diamants totalisant 

environ 1 carat. Poids brut : 31,7 g. L : 38 
cm

1 500 / 2 000 €

Lot n°275
Bague cocktail en or ornée de rubis de 

taille ovale totalisant environ 5 carats dans 
un entourage de diamants. Tour de doigt : 
52 avec mise à la taille possible. Poids brut 

: 8 g

2 600 / 3 500 €



Lot n°276
Broche barrette en or ornée de pierres 

blanches. Poids brut : 3,2 g

150 / 250 €

Lot n°277
Bague cocktail en or gris sertie d’une 

topaze de taille coeur totalisant environ 
5 carats dans un entourage de diamants. 
Tour de doigt : 54/55 avec mise à la taille 

possible. Poids brut : 11,4 g

1 600 / 2 400 €

Lot n°278
BOUCHERON. Bague en or gris “Grains 

de raisin”. Signée et numérotée. 9,5 g. Tour 
de doigt : 57

1 000 / 1 500 €

Lot n°279
Broche barrette en or et argent centrée 

d’une fleur ornée de diamants totalisant 
environ 1,20 carat. Poids brut : 13,6 g

700 / 1 000 €

Lot n°280
Bague en or gris centrée de 4 diamants. 

Poids brut : 5,6 g. Tour de doigt : 55 avec 
mise à la taille possible.

500 / 800 €

Lot n°281
Bague en or gris à pans coupés ornée de 
diamants de taille brillant et baguette. 

Tour de doigt : 53/54 avec mise à la taille 
possible. Poids brut : 3,8 g

1 600 / 2 600 €

Lot n°282
Bague en or figurant deux serpents. 11,6 g

1 300 / 1 800 €

Lot n°283
Collier en or gris centré d’un pendentif 

orné de trois diamants totalisant environ 1 
carat. Poids brut : 5,8 g. L : 40 cm

900 / 1 000 €

Lot n°284
Bague en or 14kt centrée d’un diamant en 
serti clos d’environ 0,60 carat. Poids brut : 
2 g. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 

possible.

400 / 600 €



Lot n°285
Bague fleur en or gris ornée de quatre 

rubis de taille poire totalisant environ 1,80 
carat. Tour de doigt : 55 avec mise à la 

taille possible. Poids brut : 3,5 g

1 200 / 1 800 €

Lot n°286
Bague en or gris sertie d’une topaze de 

taille hexagonale totalisant environ 3,50 
carats épaulée de pavage de diamants. Tour 
de doigt : 52 avec mise à la taille possible. 

Poids brut : 11,4 g

1 600 / 2 500 €

Lot n°287
Bague en or gris centrée d’un diamant 
central épaulé de deux diamants. Tour 

de doigt : 52 avec mise à la taille possible. 
Poids brut : 2,2 g

200 / 400 €

Lot n°288
Broche barette en or gris ornée d’une ligne 
centrale de perles probable fines encadrée 

de deux lignes de diamants (manque). 
Poids brut : 7,9 g

350 / 500 €

Lot n°289
Très élégante montre de col en or sertie de 
diamants totalisant environ 1 carat et de 

saphirs. Poids brut : 13,6 g

400 / 700 €

Lot n°290
Bague marquise en or sertie de diamants. 
Poids brut : 2,7 g. Tour de doigt : 50 avec 

mise à la taille possible.

150 / 250 €

Lot n°293
Bague en or gris centré d’un diamant 
d’environ 0,75 dans un entourage de 

diamants totalisant environ 0,80 carat. 
Poids brut : 6,1 g. Tour de doigt : 57 avec 

mise à la taille possible.

700 / 1 000 €



Lot n°296
Bague en deux ors centrée d’un important 
rubis de taille coussin d’environ 12 carats 

dans un entourage de diamants. Poids brut 
: 11,3 g

2 500 / 3 000 €

Lot n°298
Elégant pendentif en or gris Art déco en 

forme de goutte serti d’un diamant en serti 
clos d’environ 0,70 carat dans un entourage 

de diamants de taille brillant et baguette 
totalisant environ 1 carat. Poids brut : 3,5 g

600 / 1 000 €

Lot n°299
CARTIER. Montre bracelet de dame 
“Must 21” en acier bicolore. Cadran 

argenté rayonnant à fond beige, lunette 
avec chiffres romains gravés. Mouvement 

quartz. Bracelet en acier bicolore avec 
boucle déployante. Signée. D : 28 mm

300 / 500 €

Lot n°300
Bague en or gris ornée d’un péridot de 
taille ovale d’environ 5 carats épaulé de 

diamants. Tour de doigt : 53 avec mise à la 
taille possible. Poids brut : 4,5 g

1 100 / 1 600 €

Lot n°301
STURLING. Montre d’homme en acier 
mouvement squelette automatic à trois 

compteurs, phase de lune

170 / 320 €

Lot n°302
FESTINA. Montre de dame en acier dateur 

à 3h

170 / 320 €



Lot n°303
CHRISTIAN LACROIX. Montre de dame 

en acier doré, bracelet cuir

60 / 80 €

Lot n°304
GUCCI. Montre d’homme en acier 

chronographe à trois compteurs dateur à 
4h

170 / 320 €

Lot n°305
L. PION. Montre d’homme en acier sur 

bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°306
MONTEGRAPPA. Montre d’homme en 

acier doré, bracelet cuir.

170 / 320 €

Lot n°307
MICHAEL KORS. Montre d’homme en 

acier doré

170 / 320 €

Lot n°308
CARRERA. Montre d’homme en acier 

chronographe à trois compteurs, dateur à 
4h, bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°309
GUESS. Montre en acier doré, la lunette 

sertie de pierres, double compteurs

170 / 320 €

Lot n°310
MICHAEL KORS. Montre de dame en 

acier doré

170 / 320 €

Lot n°311
S.T. DUPONT. JAMES BOND 007 Limited edition. Ligne 2. Briquet en plaqué 
or guilloché et véritable laque de Chine noire gravée du logo 007. 6,2 x 3,7 cm. 
Signé et numéroté 0555/1962, date de la première apparition de Sean Connery 
dans la peau de l’agent 007. Dans son coffret d’origine laqué avec sa clef USB et 

ses papiers. La collection de briquets Ligne 2 de ST Dupont est connue pour son 
fameux son “cling”. Le briquet S.T. Dupont Ligne 2 James Bond 007 embarque 

avec lui une connectivité innovante qui aurait pu être bien utile au célèbre agent 
secret britannique.  ….

900 / 1 500 €



Lot n°312
ST DUPONT. MONTECRISTO “Le Crépuscule”. Stylo roller, 

briquet à deux flammes et coupe-cigare stand guillotine 
arborant le logo de la marque de cigare “Montecristo”ainsi 
qu’un décor de soleil et de lune en véritable laque de Chine 
de trois couches consécutives de couleurs différentes pour 

définir le dégradé de feu caractérisant cette collection. Dans 
les coffrets d’origine avec papiers.  …

1 300 / 1 600 €

Lot n°313
ST DUPONT. James BOND 007 Spectre. 
Stylo roller en palladium guilloché. N° 

136/1963. Dans son écrin en laque noire 
avec papiers

300 / 500 €

Lot n°318
Bague Toi et moi en or gris ornée de deux 
saphirs de taille ovale totalisant environ 3 
carats. Tour de doigt : 58/59 avec mise à la 

taille possible. Poids brut : 10,9 g

1 600 / 2 600 €

Lot n°319
Bague de style Art Déco en or sertie de 
rubis et de diamants. Tour de doigt : 53 

avec mise à la taille possible. Poids brut : 
2,7 g

1 000 / 1 500 €

Lot n°320
Bague en or centrée d’un saphir de 

taille ovale d’environ 1,60 carat dans un 
entourage de diamants. Tour de doigt : 54 
avec mise à la taille possible. Poids brut : 

6,9 g

1 100 / 1 800 €

Lot n°321
LOUIS COTTIER. Montre d’homme en 

acier, mouvement squelette, bracelet cuir.

170 / 320 €

Lot n°322
SEIKO. Montre en acier sur bracelet cuir à 

trois compteurs, chronographe

170 / 320 €

Lot n°323
LOTUS. Montre d’homme en acier à trois 

compteurs, dateur à 16h

170 / 320 €

Lot n°324
AKRIBOS. Montre d’homme en acier , 

mouvement squelette automatic

170 / 320 €



Lot n°325
KELTON. Montre de dame en acier 

sur bracelet caoutchouc, aiguilles 
fluorescentes, lunette tournante.

170 / 320 €

Lot n°326
E. ARMANI. Montre de dame en acier 

doré, cadran nacre.

170 / 320 €

Lot n°327
VERSACE - VERSUS. Montre de dame en 

acier doré

170 / 320 €

Lot n°328
CALVIN KLEIN. Montre de dame en acier

170 / 320 €

Lot n°329
GUESS. Montre de dame en acier, cadran 

nacre, bracelet caoutchouc

170 / 320 €

Lot n°330
CALVIN KLEIN. Montre de dame en acier

170 / 320 €

Lot n°331
Bague en or ovale centrée d’un rubis de 

taille ovale dans un entourage de diamants. 
Poids brut : 5,5 g. Tour de doigt : 60 avec 

mise à la taille possible.

300 / 500 €

Lot n°332
ARMAN (1928-2005). Petite colère. Circa 

1989. Broche en vermeil figurant un violon 
fragmenté. Edition Artcurial. Signée et 

numérotée 112/500 L : 6 cm Poids : 18 g. 
Certificat

250 / 450 €

Lot n°333
Paire de boucles d’oreilles fleur ou étoile 
en or gris ornée de diamants. Fermoirs 

poussettes belges. Poids brut : 4 g

1 500 / 2 000 €



Lot n°334
Collier de perles de culture en chute. 

Fermoir en or serti de diamants. L : 37 cm

700 / 1 000 €

Lot n°335
HERMÈS. Bracelet “Skipper”en argent et 
cordon noir à fermoir bâtonnet. L : 17.5 

cm. Poids brut : 17 g

150 / 250 €

Lot n°336
Bague en or gris ornée de diamants 

totalisant environ 1 carat. Poids brut : 5,3 
g. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 
possible. Anneau légèrement déformé.

250 / 350 €

Lot n°337
Bague en or centrée d’un diamant 

d’environ 1 carat. Poids brut : 4 g. Tour de 
doigt : 55 avec mise à la taille possible.

900 / 1 200 €

Lot n°339
Paire de pendants d’oreilles de style Art 
Déco en or rose ornée de deux grenats 
pyropes totalisant environ 4,40 carats 

dans un entourage de diamants totalisant 
environ 1 carat. Poids brut : 5 g

2 000 / 3 000 €

Lot n°340
Chaîne en or gris centrée d’un diamant en 

serti clos. Poids brut : 3,1 g

700 / 1 000 €

Lot n°341
FESTINA. Montre de dame en acier, 

chiffres rose, dateur à 5h, bracelet cuir rose

170 / 320 €

Lot n°342
LOTUS. Montre d’homme en acier à 

double compteurs dateur à 3h

170 / 320 €



Lot n°343
TISSOT- PR 100. Montre en acier et acier 

doré, dateur à 15h

280 / 480 €

Lot n°344
CHRONO DIAMOND. Montre d’homme 
chronographe en acier à trois compteurs, 

dateur à 4h

170 / 320 €

Lot n°345
NAUTICA. Montre d’homme en acier sur 

bracelet cuir, trois compteurs

170 / 320 €

Lot n°346
AKRIBOS. Montre d’homme en acier 

noirci, fond squelette.

170 / 320 €

Lot n°347
CALVIN KLEIN. Montre de dame en 

acier, fond noir

170 / 320 €

Lot n°348
VERSACE. Montre en acier sur braceet 

cuir, dateur à 3h.

170 / 320 €

Lot n°349
GUESS. Montre de dame en acier doré, 

lunette sertie de pierres

170 / 320 €

Lot n°350
FOSSIL. Montre d’homme chronographe 
en acier noirci à trois compteurs dateur à 

4j,

170 / 320 €

Lot n°351
Bague en or gris centrée d’un cabochon 

d’opal d’environ 2,60 carats dans un 
entourage d’améthystes. Tour de doigt : 53 
avec mise à la taille possible. Poids brut : 

5,5 g

670 / 870 €



Lot n°352
Bague en or gris centrée d’un saphirs dans 

un entourage de diamants et de saphirs 
calibrés. Poids brut : 2,8 g. Tour de doigt : 

56 avec mise à la taille possible.

250 / 350 €

Lot n°353
Bague en or centrée d’une améthyste ovale 
. Poids brut : 3,5 g. Tour de doigt : 56 avec 

mise à la taille possible.

200 / 300 €

Lot n°354
Bague en or gris centrée d’une topaze de 
taille ovale d’environ 6 carats épaulée de 
citrines. Tour de doigt : 54 avec mise à la 

taille possible. Poids brut : 5,4 g

560 / 760 €

Lot n°355
Bague en or gris ornée d’un saphir orange 

traité de taille ovale d’environ 4,8 carats 
épaulé de diamants de taille baguette. Tour 
de doigt : 54 avec mise à la taille possible. 

Poids brut : 4,6 g. Certificat

2 250 / 2 850 €

Lot n°356
Atelier SWAROVSKI & Fredrikson Stallard. Circa 1916. Collier torque 

“Armory” en métal plaqué palladium constitué de trois importants cristaux 
Swarovski suspendus dans une structure métallique géométrique, donnant 
l’impression d’être protégés par une armure métallique... Dans son coffret 

d’origine. Note : Fredrikson Stallard a créé avec la collection “Armory” une 
série de onze bijoux comprenant des colliers, des manchettes, des bagues et des 

boucles d’oreilles en édition limitée.. Chaque pièce est hautement structurée 
et se développe autour de la pierre de cristal brillante en son cœur afin qu’elle 

reste translucide et légère. La collection illustre l’idée de conserver quelque 
chose de précieux. Prix de vente neuf : 1200 €

200 / 400 €

Lot n°357
Atelier SWAROVSKI & Fredrikson Stallard. Circa 1916. Bracelet manchette 

“Armory” en métal plaqué or constitué de deux importants cristaux Swarovski 
suspendus dans une structure métallique géométrique, donnant l’impression d’être 
protégés par une armure métallique... Dans son coffret d’origine. Note : Fredrikson 

Stallard a créé avec la collection “Armory” une série de onze bijoux comprenant 
des colliers, des manchettes, des bagues et des boucles d’oreilles en édition limitée... 
Chaque pièce est hautement structurée et se développe autour de la pierre de cristal 

brillante en son cœur afin qu’elle reste translucide et légère. La collection illustre 
l’idée de conserver quelque chose de précieux. Prix de vente neuf : 900 €

100 / 300 €

Lot n°358
Atelier SWAROVSKI & Jean Paul Gaultier. Circa 1916. 
Important bracelet articulé et asymétrique “Reverse” en 
ruthénium constitué de cristaux Kaputt Swarovski. Dans 

son coffret d’origine. Note : Hommage au pouvoir des 
contradictions, la collection “Reverse” de Jean Paul Gaultier 
représente une série de styles asymétriques. « Parcourir les 

archives Swarovski et voir tout ce qu’ils ont déjà produit m’a 
fait penser à quelque chose de complètement différent.  …

100 / 300 €

Lot n°358,20
Atelier SWAROVSKI. Bague étoile 

“Collection Core” en métal doré sertie 
de cristaux Swarovski. Tour de doigt : 59. 

Dans son coffret d’origine.

40 / 80 €



Lot n°360
Bague en or gris ornée d’une améthystes 
de taille ovale d’environ 5,4 carats. Tour 

de doigt : 54 avec mise à la taille possible. 
Poids brut : 5 g.

900 / 1 300 €

Lot n°361
LE POINT. Montre en acier sur bracelet 

cuir.

60 / 80 €

Lot n°362
SEIKO 5 SPORT. Montre en acier, 

mouvement automatique, dateur et jour 
à 15H

130 / 280 €

Lot n°363
TISSOT - 1883 Montre en acier sur 

bracelet cuir, diamètre 42, dateur à 15H

170 / 320 €

Lot n°364
OMEGA. Montre en acier et acier doré, 

dateur à 15h, bracelet cuir

280 / 480 €

Lot n°365
GUESS. Montre de dame en acier sur 

bracelet blanc enrichie de pierres

170 / 320 €

Lot n°366
GUESS. Montre de dame en métal enrichie 

de pierres.

170 / 320 €

Lot n°367
GUESS. Montre de dame en acier enrichie 

de pierres, bracelet en bakelite noir

170 / 320 €

Lot n°368
SWATCH. Montre chrono en acier à trois 

compteur à dateur.

90 / 110 €



Lot n°369
CERRUTTI 1801. Montre chronographe 
en acier à trois compteurs, dateur à 16h, 

bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°370
BOSS. Montre rectangulaire en acier à 

trois compteurs sur bracelet cuir.

170 / 320 €

Lot n°371
Pendentif en or figurant une grappe de 
raisin orné de perles blanches et grise. 

Poids brut : 2 g

50 / 100 €

Lot n°372
Chaîne en or maille forçat. 14,8 g. L : 42 

cm

600 / 900 €

Lot n°373
Chaîne en or maille forçat. 13,3 g. L : 61 

cm

500 / 800 €

Lot n°375
Pendentif en or gris ornée d’une topaze 
de taille ovale d’environ 6 carats dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 3,3 g.

1 350 / 1 850 €

Lot n°376
Bracelet maille gourmette en or . 11,4 g. L 

: 18 cm

800 / 1 200 €

Lot n°377
Pendentif en or gris ornée d’une améthyste 
de taille ovale d’environ 3,30 carats dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 3,1 g.

620 / 920 €



Lot n°379
Pendentif cœur en or gris serti de 

diamants totalisant environ 0,90 carat. 
Poids brut : 2,3 g

200 / 300 €

Lot n°381
GUCCI. Montre d’homme en acier doré 
chronographe à trois compteurs, dateur 

à 4h

170 / 320 €

Lot n°382
SHARPLY. Montre chronographe 

d’homme en acier à trois compteurs, 
dateur à 3h

170 / 320 €

Lot n°383
GUESS. Montre d’homme en acier noirci 
chronographe à trois compteurs, dateur à 

3h, bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°384
EMPORIO ARMANI. Montre d’homme 
en acier chronographe à trois compteurs, 

dateur entre 4 et 5h

170 / 320 €

Lot n°385
FESTINA. Montre chronographe en acier à 

trois compteurs, dateur à 15h

170 / 320 €

Lot n°386
MATHIS MONTABON. Montre d’homme 

en acier doré chronographe à trois 
compteurs, bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°387
TISSOT- LE LOCLE POWERMATIC 80. 

Montre en acier, fond transparent, bracelet 
cuir à boucle déployante. Diamètre: 39

170 / 320 €



Lot n°388
ESPRIT. Montre de dame en acier doré, la 

lunette et le cadran sertis de pierres

170 / 320 €

Lot n°389
TISSOT - PRC 200. Montre chrono en 

acier à trois compteurs, sur bracelet cuir.

280 / 480 €

Lot n°390
YEMA. Montre de dame en acier doré, 

bracelet cuir

170 / 320 €

Lot n°391
Paire de pendants d’oreilles en or ornée de 
deux perles de culture d’ environ 8/8,5 mm 

surmontées de deux émeraudes de taille 
ovale totalisant environ 1 carat dans un 

entourage de diamants. Poids brut : 5,8 g

1 700 / 2 500 €

Lot n°392
Paire de pendants d’oreilles en or ornée 
de deux citrines de taille poire totalisant 

environ 10,30 carats dans un entourage de 
diamants. Poids brut : 5,8 g

1 350 / 1 850 €

Lot n°393
JEUX OLYMPIQUES D’ALBERTVILLE 1992 
Coffret de la Monnaie de Paris comprenant 

9 pièces de 100 francs en argent représentant 
les disciplines des Jeux Olympiques d’hiver et 

une pièce de 500 francs en or 22K représentant 
“Pierre de Coubertin et le renouveau de 

l’olympisme” - Série limitée Avec justificatifs de 
tirage et son coffret

600 / 800 €

Lot n°394
Collier de perles de culture alternées de 

perles d’or. Fermoir en or stylisant un fleur 
centrée d’une émeraude. Poids brut : 28,2 g

500 / 600 €

Lot n°395
Pendentif en or serti d’une perle de culture 

et de diamants. Poids brut : 1,7 g

70 / 100 €

Lot n°396
Paire de dormeuses en or émaillé figurant 

des agneaux. Poids brut : 2,9 g

150 / 250 €



Lot n°397
OMEGA. Montre bracelet de dame en or. 
Cadran argenté à chiffres romain. Bracelet 

spirotube. Poids brut : 27,2 g

850 / 1 050 €

Lot n°398
Pendentif en or figurant le visage du 

Christ. 3,2 g

100 / 200 €

Lot n°399
Bague en or centrée d’une opale ovale dans 
un entourage de diamants. Poids brut : 4,8 

g. Tour de doigt : 56 avec mise à la taille 
possible.

300 / 500 €

Lot n°400
Chaîne en or 14 Kt et son pendentif en or 
18 Kt centré d’une opale ovale et de deux 
diamants en serti clos. Poids brut : 11,7 g. 

L : 51 cm

400 / 600 €

Lot n°401
Bracelet jonc en or serti d’opales ovales 

alternées de diamants. Poids brut : 12,3 g. 
6,5 x 5,5 cm

400 / 600 €

Lot n°403
Lot comprenant un poudrier et un étui 

carnet de bal en argent. Poids brut : 204 g

40 / 80 €

Lot n°405
Pendentif goutte en or lisse et amati centré 

d’une perle de culture. Poids brut : 4 g

120 / 180 €



Lot n°406
Pendentif plaque en or gravée “Audrey”. 

3,9 g

150 / 250 €

Lot n°407
Chaîne en or à maille plate haricot. 3,5 g. 

L : 41 cm

150 / 250 €

Lot n°408
Broche en or centrée d’une pièce de vingt 

francs Napoléon (22 Kt). 11,6 g

500 / 800 €

Lot n°409
Bague en or ornée d’une citrine de taille 

ovale. Poids brut : 4,1 g. Tour de doigt : 52 
avec mise à la taille possible.

90 / 130 €

Lot n°410
Bague ancienne en or et platine sertie de 

diamants. Poids brut : 2,7 g. Tour de doigt : 
55 avec mise à la taille possible.

200 / 400 €

Lot n°411
Bague en or centrée d’un camée. Poids brut 

: 5,6 g. Tour de doigt : 60 avec mise à la 
taille possible.

120 / 180 €

Lot n°412
LIP. Montre bracelet de dame en or. 

Cadran beige. Bracelet articulé. Poids brut 
: 22,6 g

550 / 850 €

Lot n°413
Bracelet en or. Poids brut : 18,3 g

450 / 550 €

Lot n°414
Paire de boucles d’oreilles en or sertie de 
pavage de diamants totalisant entre 3 et 4 

carats. Poids brut : 13,5 g

2 500 / 3 500 €



Lot n°416
Montre bracelet de dame en or. Cadran 
doré. Bracelet ruban. Poids brut : 45 g

1 400 / 1 800 €

Lot n°417
Montre de col en or. Cadran émaillé à 

chiffres romains. Poids brut : 14 g

150 / 250 €

Lot n°418
Collier de trois rangs de perles de culture 

blanches. Fermoir en argent

150 / 250 €

Lot n°419
ROLEX. Montre de dame en acier. Cadran 
argenté à chiffres arabes. Bracelet en lézard 
noir à boucle ardillon pas d’origine. Signée 

et numérotée

300 / 500 €

Lot n°420
HERMES. Carré de soie imprimée titré 

“Macramé” d’après Marie-Françoise 
Héron. Bordure rouge

90 / 140 €

Lot n°421
HERMES. Carré de soie imprimée Les 

clefs. Fond rose shoking

90 / 140 €

Lot n°422
HERMES. Carré de soie imprimée titré 

“Cirque Molier” d’après Philippe Dumas. 
Bordure verte

90 / 140 €

Lot n°423
HERMES. Carré de soie imprimée titré 
“Alsace” d’après Françoise de la Perrière. 

Bordure rouge

90 / 140 €

Lot n°424
HERMES. Carré de soie imprimée titré 

“Cheval turc” d’après Christiane Vauzelle. 
Bordure kaki

90 / 140 €



Lot n°425
HERMES. Carré de soie imprimée titré 

“Cheval turc” d’après Christiane Vauzelle. 
Bordure orange

90 / 140 €

Lot n°426
HERMES. Carré de soie imprimée Le 

gibier d’après Henri de Linarès. Bordure 
kaki

90 / 140 €

Lot n°427
HERMES. Carré de soie imprimée 
Poignards orientaux d’après Karin 

Swildens. Bordure noire

90 / 140 €

Lot n°428
HERMES. Carré de soie imprimée titré 

“Reprise” d’après Philippe Ledoux. 
Bordure moutarde

90 / 140 €

Lot n°429
HERMES. Carré de soie imprimée titré 

“Le Poitevin” d’après Hubert de Watrigant. 
Fond bleu

90 / 140 €

Lot n°430
Christian DIOR. Portefeuille compagnon 

“Lady Dior” en cuir verni surpiqué 
cannage jaune avec pampilles en métal 

doré. 12 x 19 cm

250 / 350 €

Lot n°431
CHRISTIAN DIOR. Mini pochette 

“Saddle” en toile Jacquard Dior Oblique 
bleu, et cuir, garniture dorée. Fermeture à 
glissière. Breloque “D” retenu par un lien 

en cuir. 12,5 x 8 cm

200 / 400 €

Lot n°432
CHRISTIAN DIOR. Mini pochette 

“Saddle” en toile Jacquard Dior Oblique 
bleu, et cuir, garniture dorée. Fermeture à 
glissière. Breloque “D” retenu par un lien 

en cuir. 12,5 x 8 cm

200 / 400 €

Lot n°433
Belle bague en or centrée d’une pierre rose 
de taille ovale. Poids brut : 8,3 g. Tour de 

doigt : 58 avec mise à la taille possible.

500 / 800 €



Lot n°434
VAN CLEEF & ARPELS. Pendulette-réveil 

de voyage en métal doré, boîtier rond, 
cadran champagne à chiffres romains et 
index. Mouvement à quartz. Signée et 

numérotée. D : 45 mm

80 / 150 €

Lot n°435
OMEGA. Chronographe “Speedmaster professionnal” en acier. N°105012-

64. Chronographe en acier à trois compteurs en creux, totalisateur des 
heures à 6h, petite seconde à 9h, minutes à 3h. Fond vissé, poussoirs ronds 

Cadran noir, index et aiguilles luminescents Lunette tachymètre Mouvement 
mécanique à remontage manuel calibre 321. Bracelet en acier à boucle 

déployante. D : 40 mm Note : Superbe Omega Speedmaster 105012-64 dotée 
du mythique calibre 321.  Cette référence assez recherchée est reconnaissable 

à ses poussoirs dit “champignons”, plus plats que sur les références 
ultérieures. Cet exemplaire est doté d’un rare cadran “T asymétriques”.  En 

raison de l’entrée en vigueur d’une nouvelle réglementation en Suisse en 
1964, Omega a dû rajouter en urgence des “T” autour du “Swiss made” 

de tous les cadrans qui n’avaient pas encore quitté l’usine.  Cela explique 
pourquoi les deux “T” sont légèrement décalés.  Cette particularité très 

recherchée par les collectionneurs s’observe uniquement sur les 105012-63 et 
certaines 105012-64 avec un numéro de série autour de 20.52x.xxx. Lunette 

“dot over 90” d’origine bleue. “ La sous référence ST 105.012-64 est la 
première dont tous les exemplaires comportent le T.

5 000 / 10 000 €

Lot n°436
Montre de dame en or gris. Bracelet 

ruban en or gris amati. Lunette sertie de 
diamants totalisant environ 1 carat. Poids 

brut : 37,4 g

1 300 / 1 800 €

Lot n°437
Sautoir couture de perles noires alterné des 

de perles sertie de d’éclats de diamants. L 
: 160 cm

300 / 500 €

Lot n°438
Bracelet ruban en or gris orné de diamants 
totalisant environ 1,40 carat . Poids brut : 

32,3 g. L : 17 cm

3 000 / 5 000 €

Lot n°439
Bague en or gris ornée d’un diamant 

central dans un entourage de diamants et 
de saphirs. Poids brut : 7,1 g. Tour de doigt 

: 52/53 avec mise à la taille possible.

500 / 700 €

Lot n°440
Pendentif croix figurant le Christ 

rayonnant. 7,6 g (accidents)

300 / 500 €

Lot n°441
Bague bandeau ajouré en or de deux tons 

sertie de diamants. Poids brut : 13,4 g. 
Tour de doigt : 55

700 / 900 €

Lot n°442
Bague résille en or de deux tons sertie de 
deux diamants. Poids brut : 9,7 g. Tour de 

doigt : 56 avec mise à la taille possible.

700 / 1 000 €



Lot n°443
Chaîne torsadé en or. 6,8 g. L : 42 cm

260 / 360 €

Lot n°444
Importante bague en or centrée d’une 
améthyste de taille ovale d’environ 22 

carats. Poids brut : 14,5 g. Tour de doigt : 
57/58 avec mise à la taille possible.

400 / 600 €

Lot n°445
Lot de bijoux en or comprenant une 

gourmette, un pendentif cœur, une chaîne, 
une médaille et quelques débris. Poids brut 

: 14,9 g

650 / 850 €

Lot n°446
Bracelet en or agrémenté d’une pierrre 

bleu en charms. Poids brut : 10,3 g. L : 18 
cm

400 / 600 €

Lot n°447
Montre de col en or. Cadran blanc émaillé 
avec chiffres arabes et romains. Poids brut 

: 26,2 g

260 / 360 €

Lot n°448
Bague en or ciselé centrée d’une intaille 

monogrammée. Poids brut : 7,6 g. Tour de 
doigt : 63 avec mise à la taille possible.

200 / 400 €

Lot n°449
Bague en or gris ornée de pierres blanches. 

Poids brut : 5,6 g. Tour de doigt : 52 avec 
mise à la taille possible.

200 / 400 €

Lot n°450
Chevalière en or chiffrée “GM”. 20,3 g. 
Tour de doigt : 53 avec mise à la taille 

possible.

850 / 1 050 €

Lot n°451
Chaîne en or. 5,2 g. L : 42 cm

200 / 300 €



Lot n°452
Chevalière en or chiffrée “MG”. 15,9 g. 
Tour de doigt : 44 avec mise à la taille 

possible.

650 / 850 €

Lot n°453
Bague en or centrée d’un diamant de taille 
moderne en serti clos d’environ 0,50 carat. 
Poids brut : 7,8 g. Tour de doigt : 54 avec 

mise à la taille possible.

800 / 1 200 €

Lot n°454
Broche en or agrémentée de deux 

pompons en or émaillé. 10,4 g

430 / 580 €

Lot n°455
Bague jarretière en or gris sertie de 

diamants et d’émeraudes. Poids brut : 4,8 
g. Tour de doigt : 52 avec mise à la taille 

possible.

400 / 600 €

Lot n°456
Bague en or bas titre centrée d’un diamant 

d’environ 0,50 carat. Poids brut : 3,4 g. 
Tour de doigt : 59 avec mise à la taille 

possible.

400 / 600 €

Lot n°457
Bague en or gris avec centrée d’une belle 
émeraude de taille ovale épaulée de deux 

lignes de diamants. Poids brut : 5,3 g. Tour 
de doigt : 54 avec mise à la taille possible.

300 / 500 €

Lot n°458
Bague Pompadour en or ou platine centrée 

d’une pierre bleue dans un entourage de 
diamants totalisant environ 1 carat. Poids 
brut : 4,7 g. Tour de doigt : 56 avec mise à 

la taille possible.

720 / 920 €

Lot n°459
Bague en or centrée d’un diamant, d’une 
émeraude et d’une perle de culture. Poids 
brut : 3,9 g. Tour de doigt : 51 avec mise à 

la taille possible.

200 / 400 €

Lot n°460
Bague en or centrée d’un diamant en serti 
clos d’environ 0,50 carat. Poids brut : 3,9 
g. Tour de doigt : 57 avec mise à la taille 

possible.

400 / 600 €



Lot n°461
Trois médailles en or représentant la vierge 

dont une gravée. 10,2 g

430 / 530 €

Lot n°462
Pendentif cœur en or gris peut-être rhodié 

sertie de diamants. Poids brut : 2,1 g

200 / 400 €

Lot n°463
Bague en or ornée d’une pierre dans un 
double entourage de diamants taillés en 

rose. Poids brut : 11,7 g. Tour de doigt : 65 
avec mise à la taille possible.

650 / 850 €

Lot n°464
Lot comprenant une chaîne en or. L : 47,5 
cm. Une alliance en or et une médaille de 

la vierge en or gravée. 12,3 g

500 / 700 €

Lot n°465
Pendentif médaille de l’annonciation en 

or. 3,6 g

120 / 200 €

Lot n°466
Deux alliances en or. 4,5 g

160 / 260 €

Lot n°467
ROLEX. Montre “Oyster Perpetual Date . 
Montre en acier et or 14 Kt. Boitier à fond 
manquant et bracelet Jubilé Rolex. Cadran 

doré avec index appliqués. Guichet de date à 
3h (verre cyclope). Couronne vissé. Lunette 

cannelée en or. Mouvement automatique. D : 26 
mm. Poids brut :48,1 g (Très mauvais état)

300 / 500 €

Lot n°468
Pièce en or de 20 francs (Napoléon III. 

1868). 6,5 g

400 / 600 €

Lot n°469
Alliance américaine en or gris ou platine 

sertie de diamants. Poids brut : 3,6 g. Tour 
de doigt : 51

150 / 250 €



Lot n°470
Alliance américaine en or gris sertie de 
diamants. Poids brut : 2 g. Tour de doigt 

: 52

150 / 250 €

Lot n°471
Chaîne en or gris. 4,2 g. L : 45 cm

160 / 250 €

Lot n°472
Pendentif en or centrée d’une pièce de 20 

francs or. 9 g

400 / 600 €

Lot n°473
Bague en or centrée d’une pièce de dos 

pesos Mexicanos. Poids brut : 4 g. Tour de 
doigt : 51 avec mise à la taille possible.

200 / 300 €

Lot n°474
BAUME ET MERCIER Genève. Montre bracelet 

de dame “Riviera” en acier et or. Boîtier octogonal. 
Cadran doré. Guichet dateur à 6H. Index et lunette 

sertis de diamants de taille 8/8 et brillant. Numérotée 
5231. Mouvement quartz. Bracelet or et acier à boucle 

déployante. D : 25 mm. Poids brut : 46 g.

400 / 600 €

Lot n°475
Bague bandeau en or centrée d’un saphirs 

rond dans un entourage de saphirs de taille 
navette et de diamants. Poids brut : 8,6 

g. Tour de doigt : 54 avec petite mise à la 
taille possible.

600 / 800 €

Lot n°476
Bague en or centrée d’un rubis ovale. Poids 
brut : 9,5 g. Tour de doigt : 53 avec mise à 

la taille possible.

700 / 1 000 €

Lot n°477
Solitaire en or gris centré d’un diamant 

d’environ 0,50 carat. Poids brut : 3 g. Tour 
de doigt : 56 avec petite mise à la taille 

possible.

400 / 600 €

Lot n°478
Bague en or centrée d’une pierre bleue. 

Poids brut : 4,9 g. Tour de doigt : 53 avec 
mise à la taille possible.

300 / 400 €



Lot n°479
Bague bandeau en or centrée d’un rubis 

épaulé de deux diamants. Poids brut : 4,3 
g. Tour de doigt : 52 avec mise à la taille 

possible.

250 / 350 €

Lot n°488
CARTIER Must de. Montre bracelet de dame 

“Tank” en argent 925 et plaqué or (vermeil). Boîtier 
rectangulaire. Cadran beige avec chemin de fer. 

Aiguilles en acier bleui. Mouvement quartz. Bracelet 
en cuir simili croco chocolat avec boucle ardillon 

d’origine. Dans son coffret avec papiers

200 / 400 €
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Tous les frais et commissions bancaires demeurent à la charge exclusive de l’adjudicataire. Les paiements par virement bancaire étranger seront par ailleurs ma-
jorés des frais administratifs suivants : 10 € pour un montant égal ou inférieur à 1 000 € ; 20 € pour un montant égal ou inférieur à 5 000 € ; 50 € pour un montant 
égal ou inférieur à 20 000 € ; 80 € pour un montant supérieur à 20 000 €.

• En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 1 000 € pour le particulier ayant son domicile fiscal en France, et pour toutes personnes agissant pour les 
besoins d’une activité professionnelle.

• En espèce en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € pour le particulier justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour 
les besoins d’une activité professionnelle.

• Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.
• Par carte bancaire Visa ou Master Card à l’étude (pas de paiement à distance).

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux 
conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. 
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par téléphone joint au catalogue ou sur le site Internet Cannes 
Enchères. Les ordres d’achat ou enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. Cannes Enchères ou les experts ne sont pas responsables en cas d’erreur ou omission dans 
l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, et le nombre de lignes téléphoniques étant limité, veuillez remplir 
soigneusement le formulaire et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente, par fax ⁄ courrier ⁄ mail, accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de 
l’établissement bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. 
Pour une bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de Cannes Enchères avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs données 
personnelles. Les acquéreurs potentiels devront justifier de leur identité et de leurs références bancaires. Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Cannes Enchères dispose 
d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Cannes Enchères dans les conditions de la loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi 
du 6 août 2004. 
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant : 

• des intérêts aux taux légal,
• le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
• le paiement du prix d’adjudication ou :
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères,
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

Cannes Enchères se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de Cannes 
Enchères. 
Les montres sont vendues en l’état sans révision préalable et sans garantie quant au fonctionnement du mécanisme. 
Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont 
pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles déployantes ou des boucles à ardillons. Les dimensions des montres sont données à titre indicatif. L’absence d’indication de restaura-
tion ou d’accident n’implique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut - Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du 
laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur 
et de l’expert. Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères 
publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les cadres et encadrement avec vitre ne sont que des accessoires aux lots vendus. Aucune réclamation ne pourra être faites relativement à leurs états. Les livres sont vendus en l’état, 
non collationnés, sauf mention contraire. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des livres mis en vente, il ne sera admis aucune réclama-



tion une fois l’adjudication prononcée. Les livres et les œuvres sur papier d’une manière générale peuvent comporter des rousseurs.
« Prescription :Aux termes de l’article L.321-17 du Code de commerce, les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires 
de meubles aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. »
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou 
associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, au plus tard dans un délai de deux mois à compter de la dernière tentative infructueuse de vente. Passé 
ce délai, des frais de magasinage et d’assurance seront décomptés et Cannes Enchères ne pourra être tenue d’aucune garantie, notamment en cas de perte, casse ou vol, à l’égard du 
vendeur concernant ce dépôt. 
Les conditions de vente peuvent varier. Merci de bien vouloir consulter les conditions générales d’achat et de transport qui s’appliquent à la vente qui vous intéresse disponibles sur 
www.cannes-encheres.com et/ou sur les catalogues de vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)
“Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (“Fichier TEMIS”) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur 
le site www.interencheres.com, menu “Acheter aux enchères”, rubrique “Les commissaires-priseurs”. 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service “Live” de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de 
cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise 
à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne 
peuvent être mises en œuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de 
limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en 
justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :

• Pour les inscriptions réalisées par CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY : par écrit auprès de  
CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY, 20 rue Jean Jaures, 06400 Cannes

• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou 
par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, 
www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes. 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de 
l’adjudication. L’enchérisseur doit informer CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY de tout changement concernant ses coordonnées de contact.”

ENCHÈRES EN DIRECT ET ORDRE D’ACHAT SECRET VIA LES SERVICES LIVE ET ONLINE DU SITE INTERENCHERES.COM 
Enchère directe. Si vous souhaitez enchérir en ligne (LIVE ou ONLINE ; en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.
com et effectuer une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas communiquées en clair). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique 
à Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy se 
réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat

ORDRE D’ACHAT SECRET. 
Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées automati-
quement et
progressivement dans la limite que vous avez fixée.
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€ ; de 20€ à 199€ : 10€ ; 
de 200€ à 499€ : 50€ ; de 500€ à 999€ : 100€ ; de 1 000€ à 4 999€ : 200€ ; de 5 000€ à 9 999€ : 500€ ; de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€ ; de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€ ; de 50 000€ à 
99 999€ : 5 000€ ; 100 000€ et plus : 10 000€.

PAIEMENT.
Dans le cadre des ventes LIVE, si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, vous autorisez Cannes Encheres et SCP 
Aymard/Debussy, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la charge 
de l’acheteur pour un montant pouvant aller jusqu’à 1 200 euros. Au-delà de ce montant, vous recevrez un lien de paiement 3DS par e-mail. Dans le cadre du service ONLINE, vous 
recevrez un lien de paiement 3DS par e-mail pour régler ou solder votre bordereau dans la limite de 10 000 euros. 

Les frais sont majorés :
Pour les lots volontaires, catégorie meubles et objets d’art et matériel professionnel, majoration de
3% HT du prix d’adjudication (soit +3,60% TTC).

• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule (soit +42 EUR TTC par véhicule).
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels

Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy ne peuvent garantir l’efficience de ces modes d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion au service, 
pour quelque raison que ce soit. En cas d’enchère LIVE simultanée ou finale d’un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en compte si l’enchère en 
salle était antérieure. En toute hypothèse, c’est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l’enchère gagnante et de l’adjudication sur son procès-verbal.


